Уральская региональная олимпиада 2007г.
1. Решить уравнение 
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2. Решить неравенство 
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3. В треугольнике ABC основание AC=8, BL есть биссектриса. Отношение площади треугольника ABL к площади треугольника BLC равно 3:1. При каком значении длины BL высота BH треугольника ABC будет наибольшей?

4. Пирамида SABC – правильная. Сторона AB основания равна 5, длина бокового ребра AS=10, CL – биссектриса треугольника CSB, AM – медиана треугольника ASC. Через точки A, M, L проведена плоскость. В каком отношении эта плоскость делит объём пирамиды SABC?

5. При каком значении параметра 
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найдётся хотя бы один корень уравнения 
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принадлежащий отрезку 
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